EC Session 3.13

Morning, Boltember 2 Gaiaday.
Panic in the streets greets the party upon awakening.
The scene outside seems so familiar - but inside, you do not see any corpses, unlike last time. Yet, anyway.
ORN: ". . ?"
Fakir is missing.
ORN: "Another concert?"
Felicia: "…Seems unlikely."
No music can be heard, unless you consider the chaotic screams musical.
Cassandra_Lionheart mumbles something incoherent and gets up to look outside
Pak: "What thee….?"
ORN checks
Cassandra_Lionheart looks at the chaos and blinks.."Just another day."
Hector: "This has a tendency to happen to us wherever we go."
Cassandra Lionheart: "One of these days, I'll get used to it."
ORN: "It may be the Idiot Trio again."
Cassandra_Lionheart picks up her sword //"Right now, lets fo find out what is going on?"
ORN steps outside and looks around
Cassandra_Lionheart nods with ORN, and folloes him
Several dwarves run buy.
[OOC] Hector: What are they purchasing? ZING!
[OOC] ORN: where/to?
Dwarf: "Run for your life! The trolls got through the walls!"
[OOC] WC GM: *run by :P
Hector: "Trolls? Is that all?"
[OOC] WC GM: More of a thinko than a typo there. ;)
Cassandra Lionheart: "Trolls?"
*looks in the direction they are running from*
ORN: "Ah. This sounds interesting. Which way?"
Cassandra can soon see…yep, those be trolls, alright.
Cassandra_Lionheart blinks, and pulls out her sword "Halt!"
Just like any half-intelligent beast in a city: they're making for what looks to be the local equivalent of food shops.
Pak: "Trolls?"
Pak just randomly follows
They fail to pay heed to Cassandra.
[OOC] WC GM: Imagine bears dumpster diving and going for butcher shops.
Hector equips his Opal Shield.
Cassandra_Lionheart blinks and waits for the others before running after them
Ahiru looks around finding Fakir gone and pouts.
[OOC] WC GM: Thus the thinko: the fighting terrain is shops.
ORN jumps towards them, ready to stop them in more direct ways
Cassandra_Lionheart shakes her head, and runs after ORN
Felicia grabs her sword, running outside after the others
Hector cracks his knuckles, his whip already at the ready.
Hector goes after everyone else.
They look up as you approach, grunt, and roar, trying to scare you away.
Pak: "What are you doing? T_T You're scaring people!"
Cassandra_Lionheart tries to intimidate them back
[OOC] WC GM: Roll it.
Cassandra Lionheart rolled 1d100 and got 29 for a total of 29
[OOC] Cassandra Lionheart: pass by 33
Troll: "Roar..ROAAAA…"
The troll notices Cassandra. "…ip. Yiip…" Several trolls head back to the hole.
But not all of them.
ORN: "… scary."
Cassandra Lionheart: "What do you think your doing?"
Hector: "…women are scary."
Sakha yawns and stares down her nose at the retreating trolls.
ORN levels his spear at the remaining ones
Sakha flashes a glare at Hector.
Cassandra_Lionheart looks at Hector, and shakes her head
Hector whispers to Ahiru, "Hey, if you get the chance to, when we start fightin' these guys, give Sakha a whack if she's not all there."
Felicia grumbles, brandishing her sword.
Ahiru looks up at Hector, looking a little down, and nods.
Seeing that you are unwilling to back down (quite unreasonably, in their little minds), the remaining trolls charge.
WC GM: //Battle order: Ahiru:27 ORN:20 TrollF:20 TrollD:19 Pak:17 Felicia:16 TrollC:16 TrollE:16 Cassandra:15 Hector:14 TrollB:14 TrollG:13 Sakha:12 TrollA:12 TrollH:11

[OOC] WC GM: Ahiru!
Ahiru gives Sakha a light smack as she's still glaring at Hector.
Ahiru rolled 1d100 and got 94 ( Total: 94 ) **
[OOC] WC GM: hit, I believe
[OOC] Ahiru: yes
[OOC] WC GM: So roll damage
Ahiru rolled 2d8+36,50% and got 3, 2 for a total of 20.5
[OOC] Ahiru: o wait
Ahiru rolled 1d1+40,150% and got 1 for a total of 61.5
[OOC] ORN: damn… can't remember if those things were lightning-immune..
[OOC] ORN: I'll play it safe I guess.
ORN starts growing a large mass of shards across his lance.
[OOC] WC GM: BTW, these aren't quite the same Trolls you fought before. ;)
[OOC] Sakha: HP: 222/246 | MP: 286/286 | Limit: 137/246::369 | SOS 25%: 61 (Berserk increases damage x 1.5)
Trolls D and F try to smash this walking feast before them.
WC GM rolled 2d100 and got 82, 13 for a total of 95
WC GM rolled 2#3d10+120(1) and got 1, 1, 1 for a total of 123
WC GM rolled 2#3d10+120(2) and got 7, 10, 6 for a total of 143
WC GM got a total of 266)
ORN takes 123, ARM then 143, ARM damage.
[OOC] WC GM: Pak!
[OOC] Hector: That…gave Orn lots of limit.
[OOC] Ahiru: I'd love Ahiru to get the Evader Limit gauge >_>
[OOC] ORN: This Unit's been fully charged for a few sessions now
Pak hms…
Pak: "I forget what these guys don't like."
Pak tries Status Reels.
Pak rolled 1d10 and got 9 for a total of 9
Pak rolled 1d100 and got 82 for a total of 82
Pak rolled 1d100 and got 83 for a total of 83
Pak …doesn't do anything. o_o
[OOC] Felicia: o_o
Pak: "…o.o"
[OOC] WC GM: Felicia!
[OOC] ORN: don't forget me after ;p
Yes, Pak's Status reels came up o then _ then o, signifying nothing.
Felicia 's blade draws in light, beginning to shimmer and warps in a kaleidoscopic fashion; Its form both wondrous, and painful to the eyes to discern. As she strikes, the light leaps forth to engulf Troll C in its discord!
Felicia rolled 1d100 and got 48 for a total of 48
[OOC] WC GM: Which move was that?
[OOC] Felicia: Confusion Strike/‘`/Spirit of Chaos //Troll C is Confused.// [OOC] Felicia: Uhh, that was the roll to hit :p [OOC] WC GM: Oh, right. Hit. **Felicia rolled 2d10+144 and got 1, 5 for a total of 150** **Felicia rolled 1d100 and got 60 for a total of 60** **Felicia got a total of 210)** [OOC] Felicia: Huzzah! [OOC] WC GM: Was wondering where the damage roll was. Still takes, though. [OOC] WC GM: ORN! //ORN charges up a ball of lightning in his left hand, strikes and shatters his spear, launching the dark-blue razor mass across the enemy group// **ORN rolled 2d12+162,75% and got 5, 7 for a total of 130.5** //ORN reforms his spear from the ground// //Struck they all are.// //Troll C is Confused!// Sugarlips: //1 - Use Spell/``Ability Against Ally - Weakest Ability
[OOC] Pak: Wait, wasn’t that ARM damagE?
The troll begins pulling its fist back.
[OOC] WC GM: Lightning.
[OOC] Pak: But it was CB.
[OOC] Pak: …Felicia, wtf
[OOC] WC GM: I thought it was Lightning Stab?
[OOC] ORN: ARM, no element
[OOC] WC GM: NM the Confuse, then.
[OOC] ORN: nah, that would've gone instant. My speed stat IS 13 right now ^^;
[OOC] WC GM: …actually, no. ORN should normally have gone first. Confuse still takes.
[OOC] Hector: Use Lightning Stab against these guys, 'cause WC said they didn't absorb it.
Troll E pulls back its fist as well.
[OOC] Pak: K…
[OOC] WC GM: Cassandra!
[OOC] ORN: will, but that's also ARM, just so you know ;p
[OOC] Hector: Fuck.
Cassandra_Lionheart scream as loud as she can
[OOC] WC GM: ORN: got it.
[OOC] WC GM: Hector!
Hector: "Alright, here we go! On my command, give 'em hell!"
*Command: Assault*
Hector uses a Hi Potion on Orn.
Trolls B and G hold their heads. That Scream irritated them. They punch the screamer.
WC GM rolled 2d100 and got 88, 100 for a total of 188
So irritated and dizzied are they, that they both miss Cassandra.
[OOC] WC GM: Sakha!
Sakha grumbles about stupid trolls and casts Blizzara on the lot.
Sakha rolled 1d100 and got 80 ( Total: 80 )
[OOC] WC GM: hit
Sakha rolled 3d8+216 and got 6, 1, 3 for a total of 226
[OOC] ORN: 225/240
[OOC] Hector: You're welcome!
Trolls A and H pull back their fists as well…
WC GM rolled 1d7 and got 2 for a total of 2
Troll C pulverizes Troll B!
WC GM rolled 3d10+200 and got 4, 1, 3 for a total of 208
WC GM rolled 1d100 and got 31 ( Total: 31 )
Hector: "o_O!"
Ahiru: "…?"
Troll B is ARM Down(6).
Hector: "Hell yeah, Felicia! Make those big dumbasses beat each other senseless!"
Felicia grins.
Troll E pulerizes Felicia!
WC GM rolled 3d10+200 and got 9, 6, 8 for a total of 223
WC GM rolled 1d100 and got 7 ( Total: 7 )
Hits for 223, ARM damage. Felicia is also ARM Down(6).
[OOC] Hector: Autohit 200+ damage ability?
[OOC] Ahiru: I Know what I'm doing next turn
[OOC] Felicia: HP: 127/292, MP: 244/274, SoS: 73
[OOC] ORN: he reeled back for a bit… sounds like mightystrike or the like. or possibly goblin punch?
[OOC] WC GM: For the flip side of that, try a Scan or a Bestiary. :P
[OOC] ORN: they're the same level, it could be something that stupidly simple jeff
[OOC] Felicia: Hey, if I survive I get to Life Break >.>
[OOC] ORN: also, people do warn me if you go SOS ^^;
The other two pound Sakha and Cassadra.
WC GM rolled 2#3d10+200(1) and got 9, 7, 3 for a total of 219
WC GM rolled 2#3d10+200(2) and got 8, 1, 2 for a total of 211
WC GM rolled 2d100 and got 8, 14 ( Total: 22 )
WC GM got a total of 430)
Sakha is hit for 219, ARM damage. Cassandra is hit for 211, ARM damage. Both are ARM Down(6).
Pak: "Siiis~!"
WC GM: //Status Phase - Trolls: Regen(U)

WC GM: Status Phase - TrollC: Confuse(5)
WC GM: Status Phase - Cassandra: POW Up(3),AGI Up(3)
WC GM: Status Phase - TrollB: ARM Down(5)
WC GM: Status Phase - FeliciaSakhaCass: ARM Down(5)
[OOC] Hector: Arm down? More like fucking dead.
[OOC] Cassandra Lionheart: 129/280, 250/280 Limit Break
[OOC] Sakha: HP: 40/246 | MP: 264/286 | Limit: 319/246::369 | SOS 25%: 61 (Berserk increases damage x 1.5)
[OOC] WC GM: Sakha had more HP than that, even before ARM. Cass has ARM.
Sakha is FURIOUS!
WC GM: Battle order: Ahiru:21 TrollF:20 TrollH:19 TrollC:18 Felicia:17 TrollB:17 TrollD:17 Pak:16 TrollA:16 ORN:14 Cassandra:14 Hector:13 Sakha:13 TrollE:13 TrollG:11
[OOC] WC GM: Ahiru!
[OOC] ORN: sentinel kicks in for sakha at least
Ahiru casts Natures Armor!
[OOC] Hector: I rolled a ONE in speed again. What the fucking fuck.
[OOC] Ahiru: Party is ARM Up and Spirit Up
[OOC] ORN: so did I. don't worry so much
Pak is also furious!
[OOC] Ahiru: er mental up
[OOC] Hector: Arm up is…?
[OOC] Ahiru: Cancels arm Dow, +25% ARM
[OOC] Pak: ARM up and Mental Up?
[OOC] Ahiru: lasts (6)
[OOC] Hector: 72 armor now.
[OOC] Pak: woo buffs
Troll B looked poorly-off for a moment, but you notice it seems better now.
[OOC] Felicia: …*checks something*
Troll F punches at Ahiru!
WC GM rolled 1d100 and got 19 ( Total: 19 )
WC GM rolled 3d10+200 and got 10, 6, 2 for a total of 218
[OOC] WC GM: Err…
WC GM rolled 3d10+120 and got 6, 5, 2 for a total of 133
Hits for 133, ARM damage.
Pak: "…Cassie!"
[OOC] Felicia: Does regen count as a Recovery Type Effect?
Pak: "Hey, Cassie. >_>"
Cassandra Lionheart: "Yes, Pak?"
Pak: "Do you have, um…"
Pak makes a crazy gesture.
Pak: "Delay Attack?"
[OOC] Ahiru: HP: 188/264 | MP: 243/273 | Limit: 288/264::396 | SOS 25%: 66 (Changes into a Berserk Duck)
[OOC] WC GM: The spell does. The effect is a status effect.
Troll H punches Hector!
WC GM rolled 1d100 and got 78 ( Total: 78 )
[OOC] Felicia: *checks again*
[OOC] Felicia: But it DOES restore HP. Hell Yeah. Zombie time >_>
Or at Hector, anyway.
Hector sidesteps.
Cassandra Lionheart: "No, Pak. I haven't learned it yet. But I was going to spam quick hitting every troll here!"// *glares at them*
[OOC] WC GM: Yep. Regen + Zombie is a classic tactic.
Troll C is still Confused!
WC GM rolled 1d100 and got 67 ( Total: 67 )
Sugarlips: //7 - Recover Opponent - Least Expensive

Sugarlips: 1 - Use Spell/Ability Against Ally - Weakest Ability
Pak: "…Huh?"
Troll C rears back for another pulverization.
[OOC] WC GM: Felicia!
Cassandra Lionheart: "I was going to smack them around as quick as possible, Pak."
[OOC] Pak: Delay attack you have.
[OOC] Pak: But I don't know the CT of them.
[OOC] Pak: Er, their attacks.
[OOC] Cassandra Lionheart: oh, sorry, I misread..CT 2
[OOC] Pak: Nonon)
Felicia 's weapon takes on a sickly green and black aura as a chilling wind passes through the air. Slashing outwards it attempts to take hold of Troll B, withering their body and soul.
[OOC] Pak: Ahh… Look, don't use Quick Hit.
Felicia rolled 1d100 and got 44 for a total of 44
[OOC] WC GM: hit
[OOC] Cassandra Lionheart: Okay.
[OOC] Pak: You don't have enough Speed for it to give you EI.
[OOC] Pak: Boost up your speed, okay?
Felicia rolled 2d10+162 and got 9, 1 for a total of 172
Felicia rolled 1d100 and got 82 for a total of 82
Felicia got a total of 254)
[OOC] Felicia: Dammit.
[OOC] Pak: …Also
[OOC] Cassandra Lionheart: all right, Delay Attack it is.
[OOC] Pak: Er… well… that requires some timing.
Troll B's body is withered from the blows, though not quite in the manner Felicia wanted. It is still technically standing.
[OOC] Cassandra Lionheart: got you.
It, and Troll D, decide to wither Felicia.
WC GM rolled 2d100 and got 54, 23 for a total of 77
WC GM rolled 2#3d10+120(1) and got 8, 8, 7 for a total of 143
[OOC] ORN: if one drops'em to sos do keep sentinel in mind
WC GM rolled 2#3d10+120(2) and got 1, 9, 2 for a total of 132
WC GM got a total of 275)
Hit for 143, ARM then 132, ARM damage.
[OOC] WC GM: Err, ORN? You have allies in Fury, and therefore SOS.
[OOC] Felicia: Yeah Im unconscious :p
[OOC] WC GM: If you wanted to say something about it.
[OOC] ORN: that's why I keep telling them to tell me about that!
Hector: "Felicia! Goddammit."
[OOC] ORN: sentinel! reaction!
[OOC] WC GM: Pak!
Pak sweatdrops. //"This looks bad."
[OOC] ORN: but I dunno who has how much at any given time ^^:
[OOC] WC GM: HP counts, everyone
Pak decides testing his luck…
[OOC] Hector: If Sakha is brought out of SOS, does she immediately De-Fury?
[OOC] Hector: Full.
[OOC] WC GM: Yes.
[OOC] ORN: yes
[OOC] Ahiru: HP: 188/264 | MP: 243/273 | Limit: 288/264::396 | SOS 25%: 66 (Changes into a Berserk Duck)
Felicia stumbles over from the blows, leaning over her blade unconscious.
[OOC] Sakha: HP: 40/246 | MP: 264/286 | Limit: 319/246::369 | SOS 25%: 61 (Berserk increases damage x 1.5)
[OOC] Pak: HP: 210/210, MP: 110/110, SoS: 52, Limit: 102.857143%
[OOC] Hector: Orn, revive Felicia with a PD, I'll heal Sakha, then she'll cast Cura.
[OOC] Felicia: Well I have SOS-Protect/Shell >_> And with you on Sentinel, if I can ever reach SOS and not overshoot it, fun stuff happens.
[OOC] ORN: there. any physicals on sakha right now will be intercepted
Pak raaar~
Pak rolled 1d10 and got 9 for a total of 9
Pak rolled 1d100 and got 62 for a total of 62
Pak rolled 1d100 and got 75 for a total of 75
[OOC] Hector: Or use your Limit.
[OOC] Hector: Cass, got a PD?
[OOC] Pak: Aaagh
[OOC] Pak: Okay, getting sick of that.
[OOC] Pak: GF time
Pak rolled 1d100 and got 95 for a total of 95
[OOC] Pak: …
[OOC] Cassandra Lionheart: I got 12
[OOC] ORN: … I think this entire job hates you
Pak fails to do anything again.
Hector: "Alright."
Troll A smacks Pak.
WC GM rolled 1d100 and got 77 ( Total: 77 )
Hector: "Cass, revive Felicia. I'll heal Sakha to get her back to normal, then pray she's lucid enough to heal us."
[OOC] ORN: cassie do it then, with this low ini I'll jump
Cassandra_Lionheart nods to Hector
Or tries to, barely missing.
Pak sighs.
Pak: "Really, I can't hit enemies, and enemies can't hit me?"
ORN jumps
[OOC] WC GM: Cassandra!
[OOC] Felicia: Uhh, I don't mind being in SO-oh, nevermind :p
Cassandra_Lionheart walks to Felicia and applies a Pheonix Down to her
[OOC] WC GM: Hector!
[OOC] Felicia: HP: 29/292, MP: 214/274, SoS: 73
Hector uses a Hi Potion on Sakha. "Back with us? Good. Please, for the love of all that's holy, heal us!"
[OOC] WC GM: Sakha!
[OOC] WC GM: Err - PD revives to 1 HP, right?
[OOC] Pak: Yeah
[OOC] Pak: But ORN isn't around to provide cover. n.n;
[OOC] Felicia: err, yeah. Sorry, was thinking 10%.
[OOC] Pak: 'Cause he jumped
[OOC] WC GM: No, was seeing Felicia's HP count.
[OOC] WC GM: Anyway, Sakha!
Sakha glares at Hector and glances at everyone, grumbling. "You're all useless…"
Sakha rolled 3d8+216,75% and got 3, 3, 2 for a total of 168.0
Pak: "Guuuu."
Troll E goes for the spellcaster!
Pak: "Enemies! Come on! Hit me already!"
WC GM rolled 1d100 and got 53 ( Total: 53 )
Pak: ">_<"
Pak: "I dare youuu!"
WC GM rolled 3d10+120 and got 7, 6, 9 for a total of 142
Sakha is hit for 142, ARM damage.
WC GM rolled 1d7 and got 7 for a total of 7
Troll C pulverizes Troll H!
WC GM rolled 1d100 and got 8 ( Total: 8 )
[OOC] Hector: I hope she's at limit. She could bring a decisive end to this.
WC GM rolled 3d10+200 and got 1, 7, 4 for a total of 212
Troll H is ARM Down(6).
Troll G decides to take Pak up on his dare, pulverizing him!
WC GM rolled 3d10+200 and got 2, 8, 4 for a total of 214
WC GM rolled 1d100 and got 98 ( Total: 98 )
Pak is hit for 214, ARM damage.
WC GM: //Status Phase - Trolls: Regen(U)

WC GM: Status Phase - TrollC: Confuse(4)
WC GM: Status Phase - Cassandra: POW Up(2),AGI Up(2)
WC GM: Status Phase - TrollB: ARM Down(4)
WC GM: Status Phase - PartyMinusFelicia: ARM Up(5),MEN Up(5)
WC GM: Status Phase - TrollH: ARM Down(5)
Hector: "You son of a bitch!"
WC GM: Battle order: Cassandra:21 TrollB:20 TrollG:20 Ahiru:19 TrollA:19 TrollD:19 Sakha:18 TrollC:17 Pak:15 ORN:14 TrollH:14 Hector:13 TrollE:12 TrollF:12 Felicia:11
[OOC] WC GM: Cassandra!
[OOC] Sakha: HP: 150/246 | MP: 264/286 | Limit: 415/246::369 | SOS 25%: 61 (Berserk increases damage x 1.5)
[OOC] Felicia: HP: 127/292, MP: 214/274, SoS: 73
[OOC] Hector: I hope Sakha uses her limit.
[OOC] Hector: You got healed for 168, Felicia.
[OOC] ORN: rolled a 1 again? ^^;;;
Cassandra_Lionheart delay attack Troll A ((goes off on 19))
[OOC] Pak: HP: 52/210, MP: 110/110, SoS: 52, Limit: 178.095238%
[OOC] Felicia: Devil Brand, dude
WC GM rolled 1d7 and got 1 for a total of 1
[OOC] Hector: Ouch.
[OOC] Felicia: I was better off in SOS :p
[OOC] ORN: PM me when you go SOS or out of it
Pak: "…"
Troll B is in Fury! Attacks Cassandra!
WC GM rolled 1d100 and got 88 ( Total: 88 )
[OOC] Pak: I'm in SOS ORN
[OOC] ORN: unfortunately can't do anything about it this round, rolled another 1 for ini ^^:
Is so furious that Cassandra dances aside!
[OOC] Hector: Same here. What the fuck.
[OOC] Felicia: Why you jumped is beyond me :p
[OOC] Pak: …Wait noooo
Troll G goes for Ahiru!
[OOC] Pak: Cassie, I didn't… ah, screw it…
[OOC] WC GM: Pak: did you remember ARM Up?
WC GM rolled 1d100 and got 71 ( Total: 71 )
[OOC] Pak: Yup
WC GM rolled 3d10+120 and got 7, 8, 2 for a total of 137
Ahiru is hit for 137, ARM damage.
[OOC] WC GM: Ahiru!
[OOC] Cassandra Lionheart: what? You said not to Quick hit..
Pak: "Gyuuuu…"
[OOC] Pak: Yeah, but Delay Attack isn't what I meant.
[OOC] Hector: Use Delay Attack if they rear back for a 200+ damage bullshit punch.
[OOC] Pak: Yes.
[OOC] Cassandra Lionheart: Geeze, okay. My bad.
[OOC] Hector: But if you delay A, then Sakha's turn comes faster, and she'll probably limit.
[OOC] Cassandra Lionheart: So, I'm dead if I don't do enough damage to A
[OOC] Ahiru: Have we killed any yet?
[OOC] Felicia: B has been hit quite a bit :p. And is ARM Down.
[OOC] Hector: no.
[OOC] ORN: jumped because everyone was getting healed out of SOS and it was almost end of turn. usually get higher than this
[OOC] Felicia: I figured you would Lancer >_>
[OOC] Felicia: Since… yeah. Lancer.
[OOC] WC GM: Cassandra and Ahiru - either order.
[OOC] Hector: Fuck it. I'm tossing an Ink.
[OOC] Pak: I'm at limit!
[OOC] Ahiru: I'm thinking
[OOC] Pak: >.>
[OOC] Hector: If they're blind, they at least won't be able to dodge ailments or hit us.
[OOC] Pak: But I'd need someone to do group damage RIGHT after me.
[OOC] Hector: They can still deal 200+ a hit, unless they're disabled or something.
[OOC] WC GM: Cassandra, then, while Ahiru's thinking.
[OOC] Ahiru: I'm at limit but I'm wondering about waiting for 2-1
[OOC] Pak: Or else something bad might happen
Pak: "Siiiis!"
Cassandra Lionheart rolled 2d10+117 and got 2, 9 for a total of 128
Pak: "I need your help with something!"
[OOC] Pak: Lemme use my limit!
[OOC] Pak: Uh, cassie
Troll A is delayed.
[OOC] Pak: You're Power Up.
[OOC] Cassandra Lionheart: yes?
[OOC] WC GM: Sakha!
[OOC] Hector: AND Assault.
[OOC] Cassandra Lionheart: 117 was assualt….one second
Pak: "Can you wait and collaborate with me?)
[OOC] WC GM: Err - Ahiru!
WC GM rolled 1d1+127,125% and got 1 for a total of 160.0
[OOC] WC GM: That's w/Power Up
Sakha looks at PAk and hmphs, //"Why should I?"
[OOC] Cassandra Lionheart: thanks
Pak: "Because I wanna show you! I can do cool magical explosions too!"
[OOC] Ahiru: WC while Being able to transform and act is not in the writeup I think I'll add it as transforming seems useless without it, so can I do so?
[OOC] WC GM: Err?!? No.
[OOC] WC GM: Transforming is a Fast action.
[OOC] WC GM: Besides, you know I don't approve rule changes like that in the middle of a session.
[OOC] Ahiru: ah k… I;ve been thinking on it for weeks but have not changed it… poo
Ahiru attacks A
Ahiru rolled 1d100 and got 27 ( Total: 27 )
Ahiru rolled 2d8+42 and got 6, 8 for a total of 56
That…did not do much…
Pak: "…"
Troll D rears back its fist…
[OOC] WC GM: Sakha!
Pak: "Aaah…!"
Pak: "It's… it's gonna attack…"
Pak worried…
Sakha waits for Pak but pretends as if she's not waiting.
[OOC] Cassandra Lionheart: brb
Troll C is still Confused!
Sugarlips: //7 - Recover Opponent - Least Expensive

Sugarlips: 8 - Use Spell/Ability Against Opponent - Strongest Ability
Troll C rears back its fist too…
[OOC] WC GM: Pak!
Pak: "Okay!"
[OOC] Felicia: Alas, it could not last forever.
[OOC] Hector: Let's rock!
Pak: "Sis, get ready to blast them with Blizzara!"
Pak pulls out his knife…
Sakha: "Fine… whatever…"
Pak suddenly throws it high into the sky! It vanishes as a sudden cloud appears overhead!
Pak raises his arms~! //"Go~! Rain of Knives~!"
Sakha casts Blizzara at the same time Pak acts.
Sakha rolled 1d100 and got 72 ( Total: 72 )
Pak rolled 8d100 and got 97, 67, 90, 86, 13, 53, 40, 60 for a total of 506
Sakha rolled 3d8+216 and got 7, 1, 3 for a total of 227
[OOC] Hector: Not yet, Sakha!
[OOC] Pak: 105% MEVA chance of success.
[OOC] WC GM: hit
Pak throws his arms forward as thousands of knives rain from the clouds, slicing and tearing at the enemy trolls!
[OOC] Pak: Also it does Water elemental MP damage but they don't have any
[OOC] Pak: Any enemy hit is reduced to 1 HP.
Trolls B, E, F, G, and H look REALLY poorly off.
Pak: "Okay! Now, Sakha~!"
Only to get frozen and shattered by Sakha's followup.
[OOC] WC GM: Using damage as rolled.
Hector: "Yes! Hell yeah!"
Pak: "H-hah…"
Sakha: "… not bad…"
Pak wipes his brow. He looks exhausted.
Hector: "That was awesome, little bro! I'm paying for your next meal! You too, Sakha!"
[OOC] ORN: what's left?
Pak: "Hehehehe."
[OOC] ORN: gotta retarget
[OOC] Pak: C, A, and D.)
[OOC] Pak: And C is still confused.
Trolls A and C look almost done.
[OOC] Pak: Wait crap
[OOC] Pak: O_O
[OOC] Hector: Land on A, let C hit D.
[OOC] Pak: I just realized. Dammit
[OOC] Pak: D and C are still rearing back to attack!
[OOC] Hector: C is attacking an enemy.
[OOC] ORN: I'll do more to D than it could. a lot more. and will stop it
[OOC] Hector: C = Confused.
[OOC] Felicia: C is attacking us :p
ORN crashes down from above into D, ripping through it
[OOC] WC GM: C is attacking an enemy from C's perspective
[OOC] Hector: Shit.
[OOC] Felicia: 8 - Use Spell/Ability Against Opponent - Strongest Ability
[OOC] Hector: Shiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiit.
ORN rolled 2d12+190,200% and got 3, 1 for a total of 388.0
Nothing remains of Troll D.
WC GM rolled 1d7 and got 2 for a total of 2
ORN rips himself out from the small crater and leaps back to the party (sentinel back up)
Pak: "Sis, sis, wasn't that awesome~!? I used a Water Illusion, and then you froze it!"
Troll C pulverizes Ahiru!
WC GM rolled 1d100 and got 18 ( Total: 18 )
Pak: "It's just like your Rain of Needles! n.n"
WC GM rolled 3d10+200 and got 10, 4, 7 for a total of 221
Ahiru is hit for 221, ARM damage and is ARM Down(6).
[OOC] WC GM: Hector!
[OOC] Hector: Which one looks more injured?
[OOC] Hector: Is it A?
[OOC] WC GM: Both are in SOS
Cassandra_Lionheart is impessed with Pak's attack
Hector charges up a Speed Break.
[OOC] Hector: CT 6
[OOC] Ahiru: HP: -56/264 | MP: 243/273 | Limit: 532/264::396 | SOS 25%: 66 (Changes into a Berserk Duck)
[OOC] WC GM: felicia!
Ahiru falls down.
[OOC] ORN: wait. were you sos when it hit you?
[OOC] Hector: Speed Break = 125% damage, and if they're weak against fire, fire damage too.
[OOC] Ahiru: no
[OOC] ORN: kk
[OOC] Pak: …Huh?
[OOC] Pak: You have a Flame Whip?
Felicia smiles softly as she looks up to see the Trolls shattered, still leaning over her blade. …Only to frown as Ahiru goes down.
[OOC] Hector: Yes.
[OOC] Pak: Um… Flame Whip's ability doesn't apply to breaks.
[OOC] Felicia: Yeh.
[OOC] Hector: Well, 125% is better than 100%.
[OOC] Pak: Only to normal attacks and Fighter abilities. Because Fighter is hax. n.n
[OOC] Pak: Yup :3
[OOC] Felicia: Weapon abilities only apply to like… Fighter, and Archer. And some random others. Anyway, gonna rez Ahiru.
[OOC] Hector: If I'd taken a 200 hit on the chin, I could have used Life Break.
Felicia tosses a PD Ahiru's way.
[OOC] Hector: For instant damage that is not subracted by armor.
[OOC] Felicia: Life break is awesome. If you can get low enough.
Ahiru fell unconscious as a duck and wakes up in a frenzy!
Pak: "Only Two left! We can do it~!"
Troll A punches Hector!
[OOC] Hector: Any other enemies go before 7?
WC GM rolled 1d100 and got 68 ( Total: 68 )
[OOC] Ahiru: wait… that hit was melting?
Cassandra Lionheart: "Stubborn Trolls! They'll pay for not running!"
At Hector, anyway.
[OOC] Hector: Right.
Hector 's Speed Break SLAMS into Troll A.
[OOC] WC GM: Went at 9. You're the only one left now, Hector.
Hector rolled 2d8+72,125% and got 3, 4 for a total of 98.75
[OOC] Felicia: What was Melting? ! Ahiru
Hector rolled 1d100 and got 61 ( Total: 61 )
[OOC] Ahiru: did not know that I subtracted armor…)
[OOC] Hector: 97-Eva chance to get Speed Break 6.
[OOC] Hector: Unless it's I: Weak.
[OOC] Hector: Agility Break 6. my bad.
[OOC] Hector: Did you not see 223, ARM?
[OOC] WC GM: Ahiru: there have been no Melting blows in this combat that I know of.
[OOC] Ahiru: but you were talking about not being affected by arm…
Troll A seems almost gone…
[OOC] Felicia: Life Break.
[OOC] Ahiru: oh…
[OOC] Felicia: Deals Damage equal to Max HP-Current HP, ignoring ARM.
WC GM: //Status Phase - Trolls: Regen(U)

WC GM: Status Phase - TrollC: Confuse(3)
WC GM: Status Phase - Cassandra: POW Up(1),AGI Up(1)
WC GM: Status Phase - TrollA: AGI Break(5)
WC GM: Status Phase - CasHecPakORSak: ARM Up(4),MEN Up(4)
WC GM: Status Phase - Ahiru: ARM Down(5)
WC GM: Battle order: Hector:22 ORN:20 Ahiru:19 Felicia:18 Cassandra:17 TrollC:16 Pak:14 Sakha:13 TrollA:11
[OOC] WC GM: Hector!
[OOC] ORN: finally some action!
Hector gives TrollA one final lashing across the face. //"Feel my fury!"
[OOC] Ahiru: I actually go befor ORN Auto Agility up Berserk Duck
Hector rolled 1d100-167 and got 74 for a total of -93
[OOC] WC GM: hit, W: Fire
Hector rolled 2d8+72 and got 4, 4 for a total of 80
[OOC] Hector: I have NO idea how elemental damage attached to a weapon works.
WC GM rolled 1d1+79,150% and got 1 for a total of 120.0
[OOC] Felicia: Uhh, not elemental damage
[OOC] WC GM: Forgot the W: Fire, Hector. ;)
[OOC] Felicia: Elemental Strike. Much better.
[OOC] Pak: +50%
[OOC] Hector: I don't know HOW it works.
[OOC] Hector: Okay, then.
[OOC] Felicia: Just deals +50% damage against something weak to that element
[OOC] ORN: element strike is element damage ONLY if the target's weak to it
[OOC] ORN: thus making it safe to use against resist/absorb/immune
Troll A is almost gone…
[OOC] Felicia: …No, not even element damage. Just more damage >_>
[OOC] WC GM: Ahiru!
[OOC] Hector: Too bad I don't get another Press Turn for it. :P
[OOC] Hector: "Yeah! Good job, Belmont!"
[OOC] Hector: I named my main in Persona 3 "Jeff Belmont". :P
Ahiru rolled 1d2 and got 1 for a total of 1
Ahiru rolled 1d100 and got 42 ( Total: 42 )
Ahiru rolled 2d10+77,150% and got 2, 3 for a total of 123.0
[OOC] WC GM: Troll A is the target?
Ahiru goes crazy on Troll A, pecking like mad and flapping wings.
Ahiru pecks Troll A to pieces!
[OOC] ORN: how healthy's C looking?
ORN dashes into C, spear first and stabs!
ORN rolled 1d100-165 and got 65 for a total of -100
[OOC] WC GM: hit
[OOC] Felicia: Cmon have 1 HP >_>
ORN rolled 2d12+190 and got 9, 1 for a total of 200
Troll C encounters a stabbity fate.
[OOC] Felicia: Dammit.
WC GM rolled 8d100 and got 1, 83, 46, 73, 97, 28, 72, 1 for a total of 401
[OOC] Cassandra Lionheart: Cool
Ahiru ispecking the rubble to pieces.
4 Hi-Potions and 4 Phoenix Downs remain.
Cassandra_Lionheart takes a PD
Hector takes two Hi Pots to replace the ones he lost.
Felicia sheathes her blade, taking a PD and Hi Potion.
[OOC] Felicia: …Keith. Don't you have like 8 already?
[OOC] WC GM: 6282 XP & 2260 Gil each.
Hector equips his Silver Shield. What a waste.
Pak takes a PD
[OOC] Cassandra Lionheart: 11 now, okay, I'll put it down
Cassandra_Lionheart puts the PD back
Pak also takes a Hi-pot
Pak: "We need healing…"
Pak starts curing people.
[OOC] Hector: Alright, guys.
[OOC] Hector: Brb in like ten. I gotta poo.
Cassandra Lionheart: "Yeah, Pak. They hit hard."
Pak rolled 1d8+64 and got 7 for a total of 71
Pak rolled 1d8+64 and got 3 for a total of 67
Sakha throws nout a cura grumbling irritably.
Pak blinks.
Pak: "Aww, sis, I would have done that for you. <3"
Pak: "Do you want a Tincture? I have a few…"
Sakha rolled 3d8+216,75% and got 1, 3, 2 for a total of 166.5
Pak dotes over her.
Sakha: "I can handle myself, this is nothing."
Cassandra_Lionheart feels fuly better and breathes deeply
Pak: "I'll learn Cura eventually, so then I can take care of it instead!~"
Pak giggles
Sakha: "…
Sakha: "
Pak: "I know it annoys you to have to heal~"
Cassandra Lionheart: "So, everybody all right?"
Pak is being very cheery at Sakha.
Ahiru plops down with a quack
Pak: "…Why did these trolls attack anyway?"
ORN: "This Unit would think Sakha is more annoyed at being shut-down so often…"
Sakha: "Gaia's gone over the edge."
She sends a literally icy gaze at ORN, making him glitter with frost.
ORN: "Does Sakha hate healing that much?"
A dwarf walks up. "…is it safe?"
ORN sparkles brilliantly
ORN: "Thank you!"
Said dwarf is cowering in an alley, peeking out over the corner.
Sakha gets more annoyed.
ORN looks over and nods at the dwarf
Cassandra Lionheart: "Yes, we got them."
Felicia cracks her neck.
Pak: "They're all gone~"
Dwarf: "They came through that hole in the city's edge."
She points to the entrance Fakir made the other day.
ORN: "… . ."
Dwarf: "You! You were in the area. Could you do something about it?"
ORN: "That would explain Fakir running away again."
ORN looks over
Pak: "Where is Fakir…?"
ORN: "Collapsing the tunnel should be possible"
Cassandra_Lionheart nods
ORN looks to pak
Pak is holding onto Sakha's tail.
ORN: "Escaping his responsibilities."
Sakha: "…"
she looks at Pak and doesn't seem impressed he's holding her tail.
Felicia: "…"
Pak pets it.
ORN stares at the two curiously
ORN looks over to cassie
Cassandra_Lionheart blinks at Pak and Sakha.
Pak: "Where should we look? Back over at the shrine?"
ORN: //(quietly)
"… what are they doing?"
Sakha turns red and nabs her tail away.
Pak: "Hehehe."
Hector: "Hm."
Pak giggles mischevously and runs over to ORN.
Pak: "Can you jump up high and find Fakir?"
ORN blinks
Pak: "He needs to fix that hole."
Sakha glares at Pak and lets her tail go.
Dwarf: "Can't you just fix it yourselves?"
ORN: "This Unit can certainly try… though perhaps simply collapsing the tunnel would do."
Pak: "Hm."
Pak: "Maybe that is better."
Pak seems… energetic today.
Hector: "suppose a hard enough impact on the ceiling of the tunnel would cause it to fall and fill the hole again."
Cassandra Lionheart: "We can do that. Keep the rest of the trolls out at least."
ORN walks over to the tunnel, jams his hand into the wall and focuses for a bit
[OOC] ORN: mineral lore, checking if one jump'll do the trick
ORN rolled 1d100 and got 93 ( Total: 93 )
Felicia looks strangely at Pak.
[OOC] ORN: gfing that
ORN rolled 1d100 and got 93 ( Total: 93 )
[OOC] ORN: this game hates me
Pak is wagging his tail in a puppy-like manner
[OOC] ORN: fail by 27
Hector pats Pak on the head. //"We'll fill the tunnel and go find something to eat."
Pak: "Okay!~"
Hector: "I mean, we pretty much fought this battle on an empty stomach."
ORN: "Hm…"
ORN: "Jumping may not be enough."
Pak nods! "I'm STARVING."
ORN: "Pak, please use this helmet"
Pak: "Huh?"
Pak looks over at ORN.
ORN: "A different form of impact is required."
Pak: "…Um…?"
ORN lops a helmet on his head and picks him up
Pak: "…What are you doing? o_o"
Felicia: "…"
ORN: "Collapsing the tunnel"
[OOC] ORN: botched the roll; throwing pak's the answer ;p
Sakha: "Don't hurt my brother!"
Cassandra_Lionheart walks to the hole, and pulls out her sword
ORN: "Negative. Only the tunnel"
Hector: "I…don't think that's a good idea."
ORN: "? Its what the stones said"
Felicia: "For once I'm inclined to agree with Hector."
[OOC] WC GM: Cassandra: Awareness check
Hector: "You're out of your mind."
Cassandra Lionheart rolled 1d100 and got 9 for a total of 9
Pak: //'o_o;
Hector takes Pak away from Orn.
Sakha gets angry. //"I'll do it!" She puts all her magic into making a big explosion to collapse the tunnel.
Cassandra Lionheart: "Let me try guys. The hole is weak!"
Pak skitters behind Hector and stares at ORN funny.
[OOC] WC GM: Roll 3*Acc, Cass
Cassandra Lionheart rolled 1d100 and got 35 for a total of 35
[OOC] WC GM: That is - 3 attacks
Cassandra Lionheart rolled 2d100 and got 35, 76 for a total of 111
[OOC] Sakha: I just exploded it, does that not count?
Between Sakha's explosion and Cassandra's deft swordswork, the tunnel soon collapses.
[OOC] WC GM: It helped.
Hector: "Hm. Well, that problem's solved. Who's up for the meat-buffet restaurant?"
Pak yays~
[OOC] ORN: you froze it, cracking the rock. she smashed it
Cassandra_Lionheart puts the sword away and smiles at her and Sakha's handiwork
Pak hugs Sakha. And then Cassie also!
ORN shrugs
Cassandra_Lionheart blushes as Pak hugs her
Pak: "But… we still don't know where Fakir is."
Pak walks around in a circle. Why is he so energetic today?
ORN: "This Unit will return to the bonyeard magma column and finish This Unit's work."
Sakha thinks Cassie looks smug taking all the credit for herself. The Mithra turns her back in irritation.
Felicia looks around for any immediate clues of Fakir's whereabouts.
Hector looks around for a restaurant suited to squishy beings.
Cassandra Lionheart: "Sakha, thanks for the help just now. You did a bit more than I did."
Sakha turns red when Pak hugs her and seems even more irritated.
Felicia easily finds several more troll corpses, hither and yon.
Sakha even seems irritated at Cassie's (from her point of view) lame attempt at a cover-up apology.
Cassandra_Lionheart looks at Sakha and blinks
Felicia gestures to the path of destruction. "Luckily, he's easy enough to follow, Pak."
Pak: "…Oh."
Sakha swishes her tail in her irritation.
Pak: "Destruction."
Cassandra Lionheart: "Pak…thanks for the hug, but why don't you give one to Sakha also, she helped more than I did."
Pak grabs Sakha's tail and strokes it again. "Sakha, we found which way to go."
Hector sniffs to see if he's getting the scent of anything tasty.
Sakha twitches turning red.
Hector hasn't eaten since last night D:
[OOC] WC GM: Hector: Awareness - with bonus
Hector rolled 1d100 and got 67 ( Total: 67 )
The only really tasty smells come from the Elvaan quarter, where various chefs are starting to prepare breakfast.
[OOC] Hector: Pass by 13 on an 80.
Hector points in the direction of the Elvaan quarter. "Everyone, we're going to get something to eat."
Pak: "Okay. And then we'll go after Fakir?"
Pak hugs Sakha from behind at Cassie's request. "You did a very good job, sister. I wanna learn magic from you~"
Hector: "Yeah. It's a foolish army that fights on an empty stomach when it doesn't have to."
[OOC] WC GM: ORN is digging through the magma column while the others eat?
Pak: "Okay~ Let's go eat again!"
Cassandra_Lionheart nods and follows Hector
Felicia: "I suppose."
Sakha seems red to the tips of her ears and sulks along behind darkly.
[OOC] ORN: yup. gotta eat too
Cassandra_Lionheart walks next to Sakha "What is wrong?"
Felicia chuckles, watching Sakha out of the corner of her eye.
Sakha: "None of your business you old bag…"
Hector thinks for a sec. "Y'wanna go back to the meat festival place, little bro? Or you wanna go find something new?"
Cassandra_Lionheart looks at Sakha "Old bag? I'm 16…"
[OOC] Hector: I thought Cassie was like…18 or 19.
[OOC] Hector: I mean, considering her skill, it'd take her longer to reach where she is today.
[OOC] Cassandra Lionheart: age 16
[OOC] Felicia: Im the old one :p
Pak: "Someplace new."
Sakha: "Oh really? You look at least 30."
Pak: "As awesome as Meat-land was."
[OOC] Hector: Felicia's an elf! They live a long time. D:
Sakha stalks off irritably.
Hector: "Alrighty."
Cassandra_Lionheart looks at Sakha and stalks after her "What is on your mind?"
Pak: "…Cassieeee."
Pak: "Don't bug Sakha too much."
Pak calls after her as they stalk off.
Sakha: "Leave me alone!"
Cassandra_Lionheart looks back to Pak, and blinks
Felicia shakes her head as they go off. "Children…"
Hector finds two decent places, but isn't sure, so he flips a coin.
Hector rolled 1d2 and got 2 for a total of 2
Hector 's coin comes up tails! So it's the place on the right!
Cassandra_Lionheart sighs "Pak, what did I do?"
[OOC] Sakha: Absolutely everyone is older than Sakha, except maybe Ahiru to one extent
Hector turns around quickly. "We're eating here! C'mon along!"
On the right is a tavern. It seems light on the solid food, heavy on the beverages.
Hector: "…a bar?"
Hector: "Man, forget that."
Pak: "A bar."
Hector: "Nevermind."
Pak: ">_>"
Hector: "Too early to get drunk."
Pak: "That's RIGHT, Hector."
Pak: "GOOD JOB."
Pak says that a bit too stiffly.
Hector scratches the back of his head.
[OOC] Sakha: Pak thinking he wants Sakha drunk again?
Felicia flushes. "…Let's avoid a bar."
[OOC] Pak: Nah, Pak's job is to keep Hector from drinking too much.
Hector looks at the place on the left, hoping it's a bit more…food-like.))
On the left is…you're not sure what it is, but it is more foody.
[OOC] ORN: ORN's a lot younger than sakha ;p
Hector peers inside.
"Raw Basics" is its title.
[OOC] Felicia: But he's made of ROCKS
Hector: "…uh…huh."
[OOC] Sakha: Orn isn't flesh
Hector sighs and turns back to everyone. "What the hell?"
There are Elvaan inside, and they are eating, but something seems…unusual.
Cassandra_Lionheart looks inside and blinks
Felicia: "…"
Hector: "Well, that's a bust."
*he points at a random building*
Felicia looks around to see if she can spot another restaurant.
Hector: "Is that place any good?"
Pak: "What are they eating?"
[OOC] Sakha: Why would the fire people go for raw food?
Pak tries to peek in more.
[OOC] WC GM: Pak: Awareness
Pak rolled 1d100 and got 50 for a total of 50
[OOC] Pak: Pass by 44
Sakha glances in irritably behind Pak.
[OOC] Sakha: *tsun*tsun*
[OOC] Hector: Where's is Sakha's deredere button? D:
[OOC] Pak: Her tail, maybe
[OOC] ORN: rub it for good lucky
Cassandra_Lionheart looks at Sakha with concern
Pak: "Oh, it's Magifood."
[OOC] Sakha: Sakha is also at maximum limit
Felicia: "Magifood?"
Hector: "It's…what?"
Sakha looks closer at the food at Pak's description.
Pak: "Food made using magic."
Pak: "It's Elven Magic."
Sakha checks her knowledge on the subject.
Hector: "o_O"
Pak: "I don't know how good the food is though."
Felicia: "…Hm."
Pak: "but it's made from pure Magical Energy."
Pak: "…Honestly, that'd be a useful spell to learn."
[OOC] WC GM: Sakha: Lore: Magic.
Sakha rolled 1d100 and got 89 for a total of 89
Hector: "Ooookay. Do you want to try it out, anyway?"
Hector: "I mean, you only live once, and if it's bad, we'll just not go there again."
[OOC] Felicia: Can Felicia try?
[OOC] WC GM: Sure.
Felicia rolled 1d100 and got 49 ( Total: 49 )
Sakha sweeps into the restaurant demandind to know more about the method of this magic.
[OOC] Cassandra Lionheart: me also, in case of failure?
[OOC] WC GM: Yes.
Cassandra Lionheart rolled 1d100 and got 93 for a total of 93
[OOC] Felicia: pass by 31
Pak: "Alright, let's try it."
[OOC] Cassandra Lionheart: Nevermind…fail
[OOC] Sakha: Inquiry?
Pak: "At the very least, we could try figuring out this spell for later."
Hector: "Yeah. 'till we find someone who'll teach me how to skin animals 'n shit. I never had much experience with that."
Pak: "Yes, this looks good. n.n"
Cassandra_Lionheart just looks into the place with a blank expression
Pak follows Sakha.
One of the Elvaan "chefs" looks up as Sakha approaches. "Hello, can I help you?"
Felicia scratches her head, following after the mithra. "…Strange."
Hector: "Y'look like you're tryin' to figure somethin' out, Felicia. What's up?"
Cassandra_Lionheart follows and looks around
Felicia: "Well, I remember Marron mentioning something like this to me once."
Felicia: "An Old Elvaan technique… I wasn't aware it still existed."
Sakha: "I want to know more about this food. In theory it'd take too much magical energy to be profitable… Do you know some sort of trick to it?"
The chef blinks. "…too much? Compared to what?"
Hector: "Hm. Well, let's give it a shot, shall we?"
Hector enters.
Sakha: "Compared to havng people without magical power do all that work for you."
Felicia: "Indeed."
Cassandra_Lionheart sits down with the others
Pak: "Sorry, we're out of town and we end up starving a lot."
Sakha: "They need something to do anyway…"
Pak: "…Oh, Sakha."
Pak: "There's no farmland underground."
Pak: ">_>"
The chef headtilts. "You mean, peeps without mana?"
Pak: "That's part of the reason."
Chef: "They'd starve dead."
Sakha: "I suppose… But what about roots like Potatoes? Those would still grow… and moles and badgers could be hunted for meat…"
Chef: "Grow where? And hunting ain't good unless you wanna eat flames."
Chef: "Though that WOULD be good for lulz."
Sakha: "…"
Felicia: "…lulz."
Hector: "They're using that weird language again!"
Sakha: "Well then teach me."
Cassandra_Lionheart blinks at the chef
Pak: "We might be heading over to where the Elves live. n.n;"
Chef: "I'm no teacher. You'd have to get a sensei to do the teaching."
Pak: "So we're interested."
Pak: "…Oh."
Felicia: "…And where could we find such a person?"
Chef: "If you're heading into the red yonder, you can find teachers there."
Sakha: "Then give me a crash course. I pick things up pretty quickly!"
Felicia steps up. She's interested as well.
The chef shakes his head. "Sorry, ain't no senseis here. It's a rule: only the really skillful dudes may teach."
Chef: "Noobs teaching noobs leads to disaster."
Chef: "You might think it odd that we have any rules. But we do respect the few we still follow."
Felicia sighs. "…Very well … I think."
Cassandra Lionheart: "Oh well."
Chef: "It's how we survive in the red."
Hector is all fascinated by this…NOT!
[OOC] Cassandra Lionheart: brb
Hector furrows his brow and scratches the area right above his eyebrow.
Hector: "Man, you guys have some crazy language."
Pak: "Hm."
Hector, meanwhile, can discern that the foodstuffs are…VERY basic. Almost what he would think of as the archetypes of each type of flavor, protein, and nutrient.
Sakha: "Okay, we are going to learn about this. Pak's right, we go hungry a lot and I don't want to worry about having to eat unsavory local cuisine again!"
Pak: "n.n;"
Dispensers mix into a few simple flavors, but many of the patrons are just eating the vitamins raw.
Hector: "Hey, that meat place was great."
Pak: "I agree, but the only teachers are in the red place."
[OOC] Cassandra Lionheart: back
Hector: "The flesh-dwarves made some damn good food, too."
Pak: "So we'll have to go there…"
Hector: "And man, that mithra-owned pasta place back in Refuge…"
Pak: "…"
Sakha sits down, orders some food, and analyzes what she gets while sampling it.
Chef: "You know, if you're LFS anyway, I heard Pyrtyr himself was seen not too far from Dwarven lands a few days ago."
Cassandra_Lionheart takes some food, and looks at it
Pak: "Pyrtyr?"
Sakha: "Pyrtyr?"
Pak orders food also.
Hector shrugs, and makes what seems like a meal.
Sakha's analysis comes to the same conclusion: raw food is raw, even more basic than carrots straight from the ground or uncooked steak.
Chef: "Pyrtyr. You know, chief dude, Pyr's Own?"
Felicia: "…No, we don't know."
[OOC] WC GM: Lore: Magic at +40 if you don't remember OOC who Pyr is.
Cassandra Lionheart rolled 1d100 and got 69 for a total of 69
[OOC] WC GM: Though Pyrtyr is not a name you've heard before.
Sakha: "I wonder if I might find a way to refine this… I mean these carrots have nutrients… but they're lacking their natural sugar…"
[OOC] Felicia: Oh, I remember who Pyr is :p
Pak: "Sorry, we're new to the area."
Pak noms the raw food. It… doesn't leave much of an impression.
Cassandra_Lionheart blinks for a moment, but keeps to herself
Pak sighs. "This is filling enough, but it's…"
Pak thinks.
Sakha: "We might use this as a suppliment for actual supplies…"
Pak: "Yeah."
Pak: "…Okay, got it."
Pak: "We'll fill up here and then go to that bar for more flavor!"
Hector: "Hm. Looks like crap, doesn't taste much better, but yeah, it's better than nothing."
Pak: "It works perfectly."
Sakha: "But I want to know how and I want to try and improve it… if this much is possible more should be possible."
The chef sighs. "Yeah, that's what a lot of people say."
Cassandra Lionheart: "Um…I'll find some way to eat this later, I guess."
Chef: "I came here to promote the fundamentals! Even if I can't teach."
Sakha: "Can your masters do better?"
Chef: "…the tavern even gives me a cut of the customers who go there after eating here."
Pak: "Hey, trust me. >_>"
Chef: "Oh, yes, much so!"
Pak stands.
Pak: "We've seen much worse solutions than this to food issues!"
Sakha nods. "I don't want anything magical to remain a mystery."
Cassandra_Lionheart shivers
Chef: "…you calling this bad?"
Pak: "No."
Pak: "I'm saying we've seen WAY worse."
Sakha: "It's better than cannibalism."
Cassandra Lionheart: "Viera, sir. Viera."
Chef: "…"
Pak: "Viera…"
Felicia: "…"
Chef: "What are you talking about?"
Cassandra Lionheart: "They ate thier own children."
Pak: "Another race's solution to a similar problem."
Hector: "Nothing to worry about, man."
Hector: "Just keep doing what you keep doing."
Pak: "They didn't have your magic. If they had…"
Cassandra_Lionheart shivers again
Pak: "…Well…"
Pak: "Anyway, don't worry about it."
Cassandra Lionheart: "It is not pretty, Pak…True."
Pak sits.
Chef: "…ish not Prankuday. I think."
Pak: "Sorry. >_>"
Cassandra Lionheart: "So, sir your head chef. Is he here now?"
Chef: "I'm the head here."
Chef: "Like I said, no senseis in Dwarfland I know of."
Cassandra Lionheart: "Oh, sorr."
*gives a nervous smile*
Pak: "Hm."
Pak: "We might have to meet this Pyrtyr then."
Pak: "They're the only one that could teach us…"
Hector finishes eating, and pays for his, Pak's, and Sakha's meals.
Pak: "To the bar~"
Sakha blinks at Hector. "I thought you complained about money more than me?"
Hector: "I toldja that I'd pay for you and Pak for what you did to those trolls."
Cassandra_Lionheart hands over some Gil for her…food, and smiles at the Chef
Sakha: "Oh… right… you did, didn't you…?"
Hector nods. "Yup."
Sakha: "…"
Sakha: "… thanks…"
Hector facevaults, then quickly composes himself.
Cassandra_Lionheart looks at Sakha and blinks
Hector: "No problem."
Pak: "n.n"
Felicia offers gil for a small bit of the stuff she was tasting and messing with, followings after the others.
The tavern is just opening. So far, in fact, you are the only cusstomers.
Cassandra_Lionheart gets up and smiles, leaving after the group.
Bartender: "Hello! Oh, I see you came from the fundy's place?"
Sakha eyes the bar warily.
Hector: "Yeah."
Pak: "Yup."
Cassandra Lionheart: //?me nods

Cassandra_Lionheart nods
Bartender: "Let me start you off with some stiff mouthwash."// He pours several large mugs of something that smells sweet, and a bit tangy.
The bartender is, of course, an Elvaan as well.
Sakha sniffs it, then sips it.
Pak mimics Sakha.
Cassandra_Lionheart takes the tankard, and drinks it
Hector picks up the drink, dips his finger in it, then licks it off.
After eating the bland vitamins, the liquid is an explosion of taste! It takes an effort of will not to down it all in one gulp!
Pak mmm~!
Pak gulps some down, wiping his mouth~
Felicia sips from her mug… and nearly spills some on herself as she empties most of it.
Bartender: "LOL, I don't think that noob's ever going to get it. Food ain't just about the basics."
Hector drinks the whole thing down.
Cassandra Lionheart: "This is good, sir."
Sakha hearts it quietly. Sweet and zippy. "Much better than that stuff the dwarves had…"
Pak: "Yes <3"
Sakha quietly holds out the mug for more.
Bartender: "Yeah! I try to minimize the nutrients - you want healthy food, something you can live on, you go next door. Here it's pure flavor!"
The bartender refills Sakha's mug.
Cassandra_Lionheart drinks it all, and asks for a second helping also
Sakha: "Do you make this as well?"
Pak holds his out too.
Sakha: "Like they make theirs?"
Pak: "Is this alcoholic?"
Bartender: "Yep. Started it on the side for pure lulz, then found out a bunch of dudes actually liked it."
Bartender: "Of course it's alcoholic. Adds to the flavor."
Pak: "Mmm."
Hector: "Do you have anything solid?"
Sakha: "And then the masters can blend the two?"
Pak: "Hector, I'm temporarily ending your probation."
Sakha smiles.
Pak: "This is delicious."
Pak glug
Bartender: "Not much in the way of solids, though I do have a bit of bread I bought from the dwarves. Makes the liquid go down better."
Pak: "Bread works. <3"
Pak hic.
Pak: "Ahh, drank too fast. x_x"
Hector: "Bread's fine. I've gotten used to it, 'cause that's all the ever give us. And gimme a refill, too."
Bartender: "Yeah, the masters blend 'em. I've never really mastered it myself, so they call me a noob too."
Cassandra_Lionheart asks for another glass.
Felicia finishes off her first mug, and pushes it forth for a second.
[OOC] ORN: first babies and now this. The whole adventure's a tongue-torturing ride ;p
The bartender starts handing out bread with refills. The bread is extremely crude and basic compared to what one would find in Refuge, but it is edible.
[OOC] WC GM: Yeah, well, wait until you see what I have planned for this running gag in the other chapters. ;)
Sakha downs another mug. "Not bitter at all :3"
[OOC] Hector: Bread, beer, and boobs?
Pak: //'I know~
[OOC] WC GM: VIT check, all - except ORN, who is not here.
Pak soaks the bread in his beer and eats it.
Cassandra Lionheart rolled 1d100 and got 47 for a total of 47
Pak rolled 1d100 and got 85 for a total of 85
Hector rolled 1d100 and got 80 ( Total: 80 )
Sakha rolled 1d100 and got 29 ( Total: 29 )
[OOC] Pak: Faiiil
[OOC] Hector: Failed.
Pak hiiic…
Felicia rolled 1d100 and got 35 ( Total: 35 )
[OOC] Cassandra Lionheart: fail by 1
Hector has only had two and already feels fucked-up.
[OOC] Sakha: Pass
Those who fail discover that this is very potent brew.
[OOC] Felicia: Pass
Ahiru rolled 1d100 and got 92 ( Total: 92 )
Hector holds off on the brew and just eats bread.
Ahiru is drunker than a skunk.
Even this was apparently made from the basics as well, leaving a high alcohol content.
Hector: "Forget it, forget it, I'm…in the bag."
Pak nuyuuuuns and leans into Sakha.
Pak: "It's soooooo good~"
Cassandra Lionheart: "Can I have one more, and that is it."
Hector rubs his face.
Bartender: "Lulz yeah, I should've warned ya. Peeps can get drunk quickly if they're not used to it."
Hector: "I think we're gonna have to sleep this off."
The bartender continues to hand out refills, though.
Sakha turns red. //"Maybe magical contents doesn't effect me as much…" But she is light headed. She downs another.
Cassandra Lionheart: "This stuff is too good to stop drinking."
Pak: "Do you have a place for us to… ah…"
[OOC] ORN: sak and pak all drunk and horny, this cannot possibly end well… for the g-rating that is
Pak: "Rest?"
Felicia sips from her second mug, rather than downing it quickly as the first. She blinks as she eyes her inebriated companions.
Pak: "Becaush if you don't, you should."
Pak: "Thish is great. It'd be great for businesh."
Bartender: "Yeah, I got a place in back."
Hector is tottering from side to side.
Pak: "Yayz"
Cassandra Lionheart: "Yesh…Bartender, another one pleaseh!"
Pak: "Let's go there, Sakha! Once we get enough~!"
Pak drinks more, flushing hard.
Sakha blinks and looks at Pak curiously. "Enough what?"
Pak must be really drunk. That pair of breasts in front of him seems like those of the Mithra from Mountainsburg than Sakha's.
Pak: "…o.o"
The others are not quite so drunk.
Pak blinks confusedly.
They see the guard sweep up Pak in a hug. "PAAAAK~!"
ORN: "This Unit found Treasure ^_~"
ORN sparkles brilliantly
Pak: "WHAT"
Sakha scowls.
Cassandra_Lionheart blinks "Awwww..ish her again! Hhhhhiiii!"
Pak is confuuuused.
[OOC] Sakha: Incest inervention?
Then the guard kisses Pak deeply.
[OOC] ORN: no, just a little threesome if she gets to you too ;p
[OOC] WC GM: If you wish to try. ;)
Pak squirms~! "Sakhaaa~! What are you doiiing?"
Pak is confused.
Sakha: "S'not me."
Pak: "What? But… who is it then?"
Pak blinks confusedly.
Pak: "…OH!"
The guard ceases the kiss. "…you've been drinking, Pak."
Pak: "Guard!"
Sakha drinks another one sullenly and stares at the bottom of the cup a bit.
Pak: "Yeah, this stuff is good~"
Pak: "Try some!"
Hector rubs his eyes.
Felicia raises an eyebrow.
Cassandra Lionheart: "One more shhhirrr! Pleashhh!"
[OOC] Sakha: Sakha's feeling lonely and abandoned now… still not drunk yet though…
Pak: "How'd you get heeere…?"
Guard: "It's Fyl."
ORN picks up sakha and adds her to the mithra pile
Pak is distracted.
Sakha blinks. "???"
Pak eeks as suddenly Sakha is on top of him also?
ORN: "This Unit brought treasure, not rivalry!"
Pak: "Treasure?"
Fyl points to ORN. "Your friend just burst in to Mountainsburg as I was on patrol."
Pak: "…"
Pak: "OH!"
Fyl: "I followed it to you."
Pak: "YOU DID IT!"
Hector: "Holy…"
Pak: "OH MY GAH"
ORN: "Negative. That was Mountainsburg."
Fyl: "No, Mountainsburg."
Pak: "…"
Hector: "Well, that'sssss…good news."
Pak: "Refuge Island!?"
Pak: "Whatever!"
Sakha: "The country is still Refuge."
Pak slams his hand down on the bar.
Pak: "Bartender!"
Sakha drinks again.
Bartender: "What?"
Bartender: "What's this…err…"
Pak: "We're g'nna need to have some sort of shuper celebration!"
The bartender blinks, looking out the plate glass window at the front of his store.
Pak: "The upper and lower worlds have finally been reunited!"
You are vaguely aware of murmuring and faint cheering from outside.
ORN stares at the mithra pile, figuring its really just a euphemism
Cassandra_Lionheart hears the cheering, and stumbles off her chair
Hector blinks a few times and hiccups.
Pak snuggles Sakha.
Hector orders another drink, 'cause it's a good time to celebrate.
Pak snuggles the Guard.
Pak: "Woohoo~"
Fyl snuggles Pak…and Sakha, a bit.
Pak: "ORN did it~"
Bartender: "What did ORN do?"
Sakha looks at Pak a little sourly but her heart's not in it.
Cassandra_Lionheart sighs "I got no body." she says to herself as she watches Fyl hug her boyfriend
[OOC] Pak: huh?
[OOC] Pak: Fyl isn't hugging ORN, is she?
[OOC] Hector: Cassie doesn't have a boyfriend D:
Pak: "He… … okay."
[OOC] Pak: Oh.)
[OOC] Pak: I misread.
[OOC] Pak: Sorry.
[OOC] Hector: I mean, what the hell.
Hector nurses his drink.
Pak: "You know how dwarves and elves were lost in the volcannon shooting?"
ORN pats Cassie
Pak: "They ended up on the surface!"
Pak: "And ORN FOUND 'em~!"
Felicia turns to the bartender "Apparently has broken through to the surface."
ORN: "And Pak has two. Balance."
Cassandra_Lionheart sighs "Must have said that out loud." and blushes
Sakha drinks again her cheeks getting redder from the drink.
ORN: "And lacking a body is inaccurate."
ORN: "Cassie has a very nice one."
Cassandra_Lionheart looks at ORN and blushes
Pak: "Woohoo~"
Bartender: "…I think the only word that can describe this moment is…WTOMP?!?"
ORN sparkles
Felicia coughs.
Felicia: "…what."
Pak: "what"
Bartender: "Double-you tee oh emm pee."
Cassandra Lionheart: "What?"
Pak: "What's OMP?"
Felicia: "…what."
The bartender blinks. "What The Oh My Pyr. …you sure ish not Prankuday?"
Pak: "Let's gooo~!"
Pak: "Sakhaaa~! Fyl~!"
Cassandra_Lionheart looks at the bartender and blinks
Sakha: "Hmmm… so that's the secret…"
Pak tries to tug them along~
ORN stares confused
Pak: "Let's go celebraaate"
ORN: "Very well. Where is the nearest inn?"
Pak: "Huh?"
Hector: "Little bro, reunited with her at last. S'good news, I'd say."
Hector finishes his drink.
Pak: "Oh right…"
Pak: "Hee, we're kinda drunk."
Sakha: "Why do you want me to come…?"
Sakha: "You have her…"
Pak tries to give Fyl some of his drink.
Pak: "Huh?"
Pak: "Sakha's my important sishter."
Cassandra_Lionheart looks at ORN drunkily "Thanks, for the complement!" and kisses him
ORN sparkles and hugs
Sakha: "So you'll put everything aside and be liek a puppy at my side? Never going anywhere without me?"
Pak: "…Uh-huh~"
Pak looks at Fyl. "Oh, that'sh reminding me."
Pak: "Did you…"
Pak looks at her stomach.
Cassandra_Lionheart falls asleep on ORN
Sakha: "Grow up…"
she mutters under her breath… but she doesn't have her heart inthat either.
Fyl grins, having drunk a bit herself. "Let's talk about that when we're sober. Right now I just want to be with you~."
Pak: "Okayz."
Pak: "Let's all go party~!"
[OOC] Sakha: Do I needanother VIT check yet?
Pak: "Should Felicia and Hector come?"
[OOC] WC GM: Yes, if you've been drinking much more.
Pak: "Or is it Mithras only?"
Cassandra Lionheart rolled 1d100 and got 42 for a total of 42
Sakha rolled 1d100 and got 75 ( Total: 75 )
[OOC] Sakha: faaaaaaail
ORN: "Very well. To the carnal celebration of successful digging!"
[OOC] Cassandra Lionheart: pass by 5
Pak yay~
Pak: "Hectooor. Watch after Felicia, okayyy?"
Cassandra_Lionheart gets a muted "yay!"
Felicia smirks, still being relatively sober comparatively. "[Mithran:] Mithra only, huh?"
Hector: "Sure."
[OOC] Hector: I lagspiked!
Pak: "Huh?"
Pak speaks back in Mithran. [Felicia wants to come too?]
Felicia waves dismissively. "[Nah. Go on ahead. I'm quite alright here.]"
Sakha downs another mug. "[Pak is popular.]"
Cassandra_Lionheart looks at Pak, and blinks and smiles
Pak nods. "[Kay…]"
Pak looks at Sakha and Fyl, grinning and giggling and blushing. "[Party~ Let's go~]"
Pak: "Where to party…"
ORN: "The Inn."
The streets seem full of partiers.
Cassandra_Lionheart hugs ORN tightly
Pak: "Street party?"
Pak siiip.
Hector looks at Felicia, having sobered up considerably. "Doncha think they're celebratin' a bit too early? We still gotta fix Gaia, ya know."
Sakha seems a liitle unsteady, dragged along. She feels like a third wheel.
The rooms, even some of the roofs - everywhere there are people, people are talking about pointing and many of them cheering.
Pak wobble~
Felicia shrugs, stretching and leaning onto the bar. "Let them enjoy themselves, we're bound to run into trouble later anyway."
Pak: "…But it's really crowded."
Hector: "S'pose you're right. I think I'm just gonna hang out."
Pak: "Can we get to the inn?"
Cassandra Lionheart: "ORN?"
ORN: "Yes?"
Pak looks at Sakha… then ohs!
Pak: "I can get us there!"
Cassandra_Lionheart whispers something into his ear to the effect of "Lets get a room together."
Sakha: "Hmm…?"
Pak tries to teleport through the crowd into the inn with Sakha and Fyl.
[OOC] Pak: Magic check?
[OOC] WC GM: At a penalty for being drunk, yes.
ORN nods
Pak rolled 1d100 and got 59 for a total of 59**
ORN: "This Unit was going to share with those three, however that also works"
[OOC] Pak: Failed by 1.
Pak teleports the trio away. Their clothes stay behind.
Sakha turns completely red.
Pak: "…"
Pak: "O_O"
Cassandra Lionheart: "Oh my.."
Fyl is blushing a bit. "Why…Pak. A little anxious?"
Pak: "Huh? That wasn't on purpose…"
ORN: "See?"
Pak: "…"
[OOC] Pak: They're in the inn, now, anyway.")
[OOC] Hector: You are nowhere near Pak, Sakha and Fyl, Cassie.
Sakha covers herself a little.
Pak quickly gets a room. >/‘`/``/>
ORN picks up the clothes off the floor and starts heading to the inn with Cassie//
[OOC] WC GM: No, but she is near their clothes and can deduce what happened. ;)
ORN: "They may need these later."
[OOC] Hector: Also…Cassie is a reverse-Ryusei?
[OOC] Cassandra Lionheart: Did they teleport in front of us? If not, sorry
[OOC] Hector: She’s a Noriko.
[OOC] ORN: they ported. their clothes didn't. its pretty obvious to us ;p
[OOC] Hector: Ahahahahahahaha.
[OOC] Hector: I rule.
[OOC] WC GM: Anyway, seems like a good spot to fade to black.

Unless otherwise stated, the content of this page is licensed under Creative Commons Attribution-ShareAlike 3.0 License